	Расчетно-графическое задание № 1
 

	1.	Тело   брошено   под   углом  30град.  к  горизонту.  Найти  тангенциальное   и   нормальное  ускорения  в  начальный  момент  движения     
Ответ: 4. 9м/с**2; 8. 55м/с**2. Рисунок: нет.  

	2.	Определить  максимальную  часть  w кинетической энергии Т1,  которую  может  передать  частица  массой  m1  =  2*10**(-22) г,  сталкиваясь упруго с частицей массой m2 = 6*10**(-22) г, которая  до столкновения покоилась.     
Ответ: w = 0,75. Рисунок: нет.  

	3.	Вагон   массой   20   т,  движущийся  равнозамедленно,  под  действием   силы   трения   6000   Н,   через   некоторое  время  останавливается.  Начальная скорость вагона равна 54 км/ч. Найти  :  1) Работу сил трения; 2) Расстояние, которое вагон пройдет до  остановки.     
Ответ: 1) А=2.25 МДж; 2) s=375 м. Рисунок: нет.  

	4.	Тело  массой  5кг.  брошено под углом 30град. к горизонту с  начальной  скоростью  20м/с. Пренебрегая сопротивлением воздуха,  найти:  1)  импульс  силы,  действующей  на  тело,  за время его  полёта; 2) измерение импульса тела за время полёта.     
Ответ: 100 H*c; 100 кг*м/с. Рисунок: нет.  

	5.	Первую половину времени своего движения автомобиль двигался  со  скоростью  V1=80  км/ч,  а  вторую  половину  времени  -  со  скоростью  V2=40  км/ч.  Какова  средняя  скорость  Vср движения  автомобиля?     
Ответ: Vср=60 км/ч. Рисунок:нет  

	6.	На   гладком  столе  лежит  брусок  массой  4кг.  К  бруску  привязаны   два  шнура,  перекинутые  через  неподвижные  блоки,  прикреплённые  к  противоположным  краям  стола. К концам шнуров  подвешены  гири,  массы  которых  1кг. и 2кг. Найти ускорение, с  которым  движется  брусок,  и  силу натяжения каждого из шнуров.  Массой блоков и трением пренебречь.     
Ответ: 1. 40м/с**2; 11.2 H; 16.8 H. Рисунок: нет.  

	7.	На  покоящийся  шар налетает со скоростью v1 = 2 м/c другой  шар  одинаковой  с ним массы. В результате столкновения этот шар  изменил  направление  движения  на  угол  30  град.  Определить:  1)скорости  шаров  после  удара;  2)угол между вектором скорости  второго  шара  и  первоначальным  направлением  движения первого  шара. Удар считать упругим.     
Ответ: 1) 1,73 м/с, 1 м/с; 2) 60 град. Рисунок: нет.  

	8.	Тело  массой  m  =1  кг, брошенное с вышки в горизонтальном  направлении  со  скоростью  V  =  20  м/с, через t =3 с упало на  землю.  Определить  кинетическую  энергию,  которую имело тело в  момент удара о землю. Сопротивлением воздуха пренебречь.     
Ответ: Кинетическая энергия равна 633 Дж. Рисунок: нет.  

	9.	Самолет  летит  от  пункта А до пункта В, расположенного на  расстоянии  L=300  км/ч  к  востоку.  Найти  продолжительность t  полета  если: а)ветра нет; б)ветер дует с юга на север; в) ветер  дует  с  запада  на  восток.  Скорость  ветра u=20 м/с, скорость  самолета относительно воздуха V0=600 км/ч.     
Ответ: а) t=30 мин; б) t=30.2 мин; в)t=26.8 мин. Рисунок:нет  

	10.	Во  сколько  раз  нормальное ускорение аN точки, лежащей на  ободе  вращающегося  колеса, больше ее тангенциального ускорения  а(тау)  для  того  момента, когда вектор полного ускорения точки  составляет угол альфа=30град с вектором ее линейной скорости?     
Ответ: аn/а(тау)=0.58. Рисунок:нет  



